

市行政审批局政务服务再推新举措

“三项机制”收获各方满意



我市开启水资源市场化运作模式

健全长效机制 促进用水规范

本报讯 日前,启东宏德商业管理有限公司与启东滨海工业园发展有限公司、江苏苏博印染有限公司正式签订水权交易协议,并落实相关费用结算。这标志着我市乃至南通市首单水权交易的顺利完成。

根据水利部《水权交易管理暂行办法》规定和区域间水量交易的可行性,经省市水利部门协调撮合,启东宏德商业管理有限公司将从启东滨海工业园发展有限公司和江苏苏博印染有限公司共获得一次性7万立方米地下水取水指标。

近年来,我市大力开展节水爱水护水宣传,健全长效机制,促进用水规范,并通过实施节水行动进企业、进学校、进机关和“海绵城市”建设等一系列扎实举措,取得了令人瞩目的节水成效。

随着水权交易市场的崭新开启,我市的水资源配置管理从此将由单纯行政管理向政府与市场两手发力转变。一方面,政府通过严格控制总量、加强用途管制等实现“严控增量”;另一方面,市场则通过水权交易实现“盘活存量”,为区镇间、流域间、行业间、用水户间水资源流转需求,提供一个灵活便捷的通道。同时还将为水资源如何助力区域高质量发展,探索出一条治水、用水、护水新路。

(通讯员 杨谷生 周丽)

启晟集团蓝湾公司举行应急演练活动

提升应急能力 筑牢安全防线

本报讯 11月8日上午,启晟集团蓝湾新城公司联合江海澜湾旅游度假区、施工单位中交四航局和监理单位江苏雨田集团,在江海澜湾旅游度假区潜堤工程AB段雷达大堤处,开展了一场人员落水应急演练活动。

演练活动开展前,组织者制订了详细的《水上作业应急演练方案》,成立了应急救援指挥组及相应的抢险救援、医疗救护、后勤保障、对外联络、现场监测、安全警戒、善后处理等各专业小组,并明确了各应急处置小组的职责。活动现场,各应急处置小组人员按照应急预案分工迅速各就各位,有条不紊地开展抢险行动。

此次活动共有50多名管理人员、施工人员参加。通过本次应急救援演练,有效提高了施工人员的应急救援反应能力、管理人员的应急救援组织能力和各部门之间的应急救援协调配合能力。

(通讯员 沈飞)

贯彻落实“三项机制”,该局党组以相应实施细则确保制度落地生根,以考核机制破解“干与不干、干多与干少、干好与干坏一个样”难题,以严格奖惩措施充分调动党员干部的工作积极性。

为将“鼓励激励、容错纠错、能上能下”体现于政务服务工作的全过程,局党组通过开设“科长讲坛、青年讲堂、基本技能比武”平台,锻炼干部多方面工作技能;先后选派1名同志参加省赴西藏支援建设公共资源交易中心工作,6名同志参加巡察、双减工作,8名优秀年轻干部到村、街道、机关事业单位等进行实践锻炼,让他们进一步开阔视野、开拓思路,提高应对复杂局面的能力。

局党组还结合庆祝建党100周年,推进“我为群众办实事”,组织开展“聚力新阶

段,奋进新征程”主题演讲比赛、“四史知识竞赛”等系列活动,充分展示政务服务人积极向上、争创一流的精神风貌,也使“阳光审批、真心服务”党建品牌效应不断放大,被评为南通市政务服务系统“十佳党建品牌”。

在此进程中,还通过选拔重用干部,将9名个性鲜明、坚持原则、敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部提拔重用至中层干部岗位,使全局35周岁以下年轻干部占比从20.7%提高至34.4%;通过开展“放管服”改革和政务服务“双十佳”选树活动,涌现了3个典型案例,让更多的人学有榜样、赶有目标。

将推进与落实“三项机制”的落脚点体现于事业成果。今年以来,局党组以此作为引



贯彻“三项机制”,该局党组以相应实施细则确保制度落地生根,以考核机制破解“干与不干、干多与干少、干好与干坏一个样”难题,以严格奖惩措施充分调动党员干部的工作积极性。

为将“鼓励激励、容错纠错、能上能下”体现于政务服务工作的全过程,局党组通过开设“科长讲坛、青年讲堂、基本技能比武”平台,锻炼干部多方面工作技能;先后选派1名同志参加省赴西藏支援建设公共资源交易中心工作,6名同志参加巡察、双减工作,8名优秀年轻干部到村、街道、机关事业单位等进行实践锻炼,让他们进一步开阔视野、开拓思路,提高应对复杂局面的能力。

局党组还结合庆祝建党100周年,推进“我为群众办实事”,组织开展“聚力新阶



我市邮政速递物流“双11”服务再加码 日均发货3万多件

本报讯 每年“双十一”都是吕四电动工具的销售旺季。昨天上午9时许,记者来到启东邮政分公司吕四快包分部,处理中心车间内一派忙碌的景象。40多名工作人员各司其职,卸货、地区分类、装货、扫码……上午10时许,一辆满载着5000多份快件的邮政货车准时驶出场地,运往南通邮政快件集散地。

电动工具产业是我市的特色富民产业,核心产区吕四港镇拥有电动工具整机及零配件加工企业500多家,生产各类电动工具产品达2200余种,销售

网点遍布全国各地,每年销售的电动工具产品份额占全国60%以上。

为顺应传统电动工具产业数字化转型发展的趋势,启东邮政分公司于2018年组建吕四快包分部,扩充营揽人员,主动服务、上门揽收,与230余家企业建立长期合作关系,依托强大的邮政寄递物流网络,提供快速、安全的物流服务。目前吕四地区共有8条揽收线路,日均揽收2万件左右。

称重、扫描、装车……这两天,启东邮政分公司吕四快包分部的揽投员工忙

的不可开交,针对“双十一”,启东邮政分公司吕四快包分部提前预估,并有针对性地增加人员和车辆储备,以此保证所有快件都能快速快出,防止出现爆仓、积压等问题。“自11月11日起,吕四快包分部实行加班作业,从早上8点开始,连续奋战12个小时,确保当天件全部发出后,才整理场地休息。”吕四快包经理毛军介绍,11月11日开始至14日是吕四电动工具的发货高峰期,日均发货量在3万多件,较平时增幅在50%左右。

(融媒体记者 朱俊俊 施彦彦 姜新春)



启隆镇持续发力控违拆违

本报讯 连日来,启隆镇持续发力控违拆违工作。今年以来,启隆镇以打造生态启隆为目标,以融入崇明世界级生态岛建设为抓手,坚定不移打好控违拆违这场硬仗,截至目前,已经拆除存量违建5586.06平方米。(石磊)

合作派出所开展安全检查

本报讯 日前,合作派出所组织民警对辖区危化品单位及旅馆业开展安全检查。重点对实名制登记管理、消防器材、设施完好,危化品的存放、运输安全、出入库台账记录进行检查,确保辖区内不发生重大安全事故。(李佳蕾)

职工新村检查辖区沿街商铺

本报讯 日前,职工新村对辖区的沿街商铺进行了安全隐患检查排查,对检查中发现的问题及时告知商铺经营者,要求其立即进行整改,并要提高安全防范意识,消除安全隐患。此外,检查人员还向各商铺发放安全宣传资料,提醒大家做好日常安全隐患自查,确保将安全隐患消除在萌芽状态。(黄健)

紫薇二村举办读书交流会

本报讯 日前,紫薇二村社区开展“成长青航线——立鸿鹄志 圆中国梦”读书交流会主题活动。

讲座结束后,孩子们来到青少年阅览室,自由选择自己感兴趣的书籍,认真阅读,并对所读书籍的内容进行讨论交流。活动中,孩子们不仅学到了知识,也拉近了他们与社区之间的距离。(陈柳清)



书生意气谋大义

——合作镇臣义村村名的由来

合作镇臣义村是以烈士张显臣的英名命名的。

张显臣,1908年11月23日出生于一户富裕农家,兄妹7人,他排行老二。8岁入陈氏私塾读书,10岁丧母。11岁到离家不远的昌明乡第一国民小学读书,后入永昌私立高小,17岁转入大生高小。1926年,考入崇明师范学校,一年后辍学。1928年秋,又考入启东师范学校读书。

张显臣在师范读书期间,适逢“九一八”事变和“一二八”事变,耳闻目睹了日寇侵华的罪恶行径,使他立下了为追求真理,拯救中华而奋斗的雄心壮志。

1933年,张显臣师范学校毕业后,来到距家不远的私立清静书社堂合初级小学任教。1935年后,张显臣又先后到世字圩和新开港小学担任校长之职。1940年春,为发展家乡的教育事业,张显臣回到家中,利用一间客堂,开办了一所私立初小,名为南桥圩小学,自任教师。具有强烈爱国心的张显臣,热心乡村的文教事业,同情穷困的农家子弟。他平易近人,深得学生和家长们敬重。他经常向学生们讲述日本侵略者铁蹄践踏我国土的惨痛事实,讲述十九路军在上海奋起抵抗的英雄事迹,在学生幼小的心灵中播下了抗日救国的种子。

1940年11月,启东县抗日民主政府正式成立。张显臣有幸与启东二区民主政府的中共党员石永家、李若松、秦士文等结识。在他们的教育、启发下,张显臣很快接受了党的抗日主张,积极参加抗日救亡活动。他的家成了抗日干部们的落脚点,区乡干部经常在他家中碰头开会,纵论时事,研究工作。1941年初,张显臣加入中国共产党。入党时,他向党组织庄严宣誓:“我跳出本阶级,跟党走闹革命。头可断,血可流,革命事业不可丢!”同年春,张显臣

担任了正直乡乡长兼财粮员。

担任乡长后,张显臣经常早出晚归,不知疲倦地奔波于乡间邻里。晚上回家时,还带着许多财粮收支凭证,进行仔细核对整理,常常工作到深夜。1942年夏,根据地开展了大规模的“二五减租”运动,张显臣积极宣传“二五减租”的意义和民主政府的政策,鼓励佃户大胆起来斗争。同时,他以身作则,对自己的亲属一视同仁,向自己的父亲和哥哥进行动员,要求他们按政策带头实行“二五减租”,并给雇工增加工钱。在张显臣的努力下,正直乡“二五减租”运动迅速展开。

1943年1月,为对付日伪对启东地区的“清乡”,启东县委决定将小区并大区,小乡并大乡。张显臣在联胜乡民主选举中当选为副乡长兼民政委员,不久任乡长。从此,他带领乡干部和民兵进行了机智英勇的反“清乡”斗争。1943年4月,久隆镇据点的日伪军,要联胜乡交出“壮丁册”,他坚持斗争,不予交出。日伪恼羞成怒,抓走了他的侄子张思生,当作人质,企图以此相胁。但他宁愿拿出3担皮棉去赎,也不肯交出“壮丁册”。他还针锋相对,以牙还牙,将伪乡长的父亲扣押起来,作为交换张思生的条件。日伪军终于被迫释放了张思生,抗交“壮丁册”的斗争取得了胜利。

在空前激烈的反“清乡”斗争中,张显臣日无定餐,夜无整宿。他带领民兵侦察、监视据点敌人的动静,一发现敌人出动,立即组织群众疏散隐蔽,使群众多次躲过了敌伪的袭击。夜晚,他常深入群众家中,宣传抗日救国道理,坚定群众抗战必胜的信念,动员群众踊跃交公粮、公布。在日伪“清乡”最紧张时期,荒郊野外、芦柴垛、坟墓旁都成了他的隐蔽点和召集乡干部开会办公的地方。

抗战胜利后,张显臣于1945年冬调任

圩角区民政区长。他办事公道,为政清廉,得到了群众的一致赞扬。

张显臣参加革命工作后,积极教育家人和子女,向他们灌输革命的道理。在他的影响和鼓舞下,张显臣的弟妹、女儿、侄子等,共有14人相继走上了革命的道路。

1946年夏初,启东地区土地改革运动开始。6月,张显臣参加了县举办的土改训练班。在训练班上,他听完县委土改动员报告后,当即表示献出家中土地。在他的带领和动员下,他的父亲和哥哥献出了多余的田地。张显臣的举动,推动了当地土地改革的展开,受到了上级的表扬。

1946年10月,张显臣调任义直乡乡长。次年年初,敌人相继在义直乡附近的共和镇、圩角镇、久隆镇等地筑了据点,强编保甲,组织特务情报网,并日夜下乡“扫荡”、“清剿”,捕捉干部、民兵。在这严重的白色恐怖下,张显臣没有被敌人的屠刀所吓退,他在上级党组织的领导下,带领乡干部和民兵肃奸反特,征集公粮,反编保甲,同国民党反动派展开了不屈的斗争。张显臣成了敌人的眼中钉、肉中刺。敌人在共和镇、久隆镇、曹家镇等地贴出悬赏布告,称“捉住张显臣,赏大米1200斤。”敌人还对张显臣的家属进行恐吓和迫害。张显臣只得将亲属转移至群众家中隐蔽,为防止不测,还不断迁居,过着“游击”生活。

1947年8月7日上午,张显臣带领乡政府人员去朝元村征集公粮。他安排好征粮人员的工作后,独自一人到还乡团成员家中,对其家属进行分化瓦解工作。不料被隐藏在村内的敌探发觉,报信给久隆镇据点,据点敌人出动包围了这家住宅。在这危急时刻,张显臣首先想到了自己身上携带的乡政府的印章和文件,如果落入敌手,将后患无穷。于是,他不顾个人安危,冲出后门,跃入屋后的沟中,迅速脱下身

上的短衫,将印章和文件包裹起来,深深地踩入污泥之中,保住了印章和文件。这时,敌人已团团围在沟边,并高喊:“张显臣出来!”他拒不出来,敌人即向他开枪射击,打中了张显臣的右胸上方,负伤被捕。

顽乡长李守清将身负重伤的张显臣拖进久隆镇据点,关进了牢房。敌人对张显臣威迫利诱,软硬兼施,均被他拒绝。敌人让他的一位在据点当还乡团的远房亲戚去劝说,还给他送去糕点、饭菜,企图以亲戚关系来软化他。他不受诱惑,连碗带饭扔到牢房外,并厉声痛骂:“你们的钱是抢来的,我宁可饿死,也勿吃鱼食!”整整一天一夜,张显臣没吃一口饭,未喝一口水,表现了一个共产党员的凛然正气!敌人又对张显臣实施了残酷的刑罚。面对敌人的严刑拷打,他竭力忍住伤痛,怒斥敌人:“严刑拷打,只能吓唬胆小鬼,共产党员有千千万万,你们打死我张显臣一个,还有千千万万共产党员会继续和你们斗争!”敌人毒刑施尽,仍一无所获,便于8日将张显臣活埋。敌人唯恐张显臣不死,用刺刀乱戳,张显臣身上竟挨了72刀之多,其惨不忍睹!

8月15日,久隆镇据点敌人被我逼退,久隆全境解放。次日,义直乡民兵将张显臣的遗体运回殡葬。为了纪念张显臣和另一位烈士张思义(他的侄子),人民群众把烈士所在村的村名改为“臣义村”。

如今,跨进合作镇臣义村,一幅幅社会主义新农村的景象呈现在眼前。村公共服务中心的一面墙上挂满了大大小小的荣誉证书,其中江苏省文明村、江苏省生态示范村等荣誉匾最吸引眼球。这些成绩的取得,离不开村党总支带领全村人民的努力,更离不开革命先烈英勇献身精神的鼓舞。(朱永继 整理)(连载八十七)

江苏吉莱微电子股份有限公司招聘启事

江苏吉莱微电子股份有限公司创建于2001年,坐落于启东市牡丹江西路1800号,固定资产2亿元,年销售6亿元,每年增幅50%以上,是江苏省高新技术企业。

需要各类人才:微电子、机械一体化,自动化,应用电子,计算机等专业;需求岗位:工艺技术、设备工程师、品质管理、销售工程师、企业管理、倒班操作工,工资为(5000元~10000元左右);特殊岗位:薪资面谈。

公司福利待遇:缴纳五险一金,提供免费食宿。报名热线:0513-68958189/18862826011(黄小姐)18962820181(施先生)

招租公告

启东市供销商业海东片区:近海、海复、南阳、公司总店有部分到期门店,对外公开招租。有意者请及时联系咨询。

报名截止时间:2021年11月25日
联系电话:15251332586 龚经理
集体商业海东片区
2021年11月11日

通告

我市境内边套线K1+200M至400M处,因洋吕铁路施工需要,自2021年11月17日至2022年2月17日,需占用边套线K1+300M处各100米路面进行施工作业。施工期间过往车辆及行人从临时修建的道路减速安全通行,并敬请可以通行的过往车辆及行人注意安全。特此通告!

启东市公安局交通警察大队
启东市交通运输局
2021年11月11日

遗失 上海永达启东汽车销售服务有限公司遗失公章一枚,现声明作废。